

## セントレア発鹿児島便のご利用で「砂むし温泉」の入浴券をプレゼント! 鹿児島県指宿市とのタイアッププロモーション 「いぶスキ♡湯ったりキャンペーン」実施

期間:2018年12月8日(土)~2019年2月28日(木)

対象:セントレア発鹿児島便にご搭乗いただいた鹿児島県外在住のお客様

中部国際空港セントレア(所在地:愛知県常滑市)は、2018年12月8日より、セントレア発鹿児島便にご搭乗いただいた、鹿児島県外在住の方を対象に、鹿児島県指宿市の砂むし温泉入浴券をプレゼントする「いぶスキ♡湯ったりキャンペーン」を実施いたします。

鹿児島県へは、セントレアから約90分のフライトで快適に移動することができます。 そんな鹿児島県の温泉地の代表の一つが指宿市です。市内のいたるところから湧き出る泉源は 1000ヶ所を超え、なかでも名物の「砂むし温泉」は、世界でも珍しい天然砂むし温泉です。砂の中 に約10分横たわると全身から汗が吹き出し、デトックス作用は満点といわれています。 また、指宿市の郷土食である「茶節」とは、麦味噌と鰹節に熱い緑茶またはお湯を注ぎ、よくまぜ合 わせて作る料理です。疲労回復や二日酔いに効果があるとして、昔から鹿児島県の薩摩半島南部地域 で愛されてきました。砂むし温泉でゆっくりと汗をかいた後に、栄養満点の茶節をご賞味ください。

この機会にぜひ、セントレア発の鹿児島便をご利用いただき、鹿児島の魅力をゆったりとお楽しみください。

## 【いぶスキ♡湯ったりキャンペーン概要】

セントレア発鹿児島行きの搭乗券と、鹿児島県外在住を証明できる証明書を、指宿温泉 砂むし会館「砂楽」受付にご提示ください。搭乗券1枚の提示につき、入浴券と指宿市の郷土食「茶節」が手軽に楽しめる「SUB SOUP茶節」をプレゼントいたします。

- ※搭乗券半券と在住証明の両方の提示が必要です
- ※砂むし温泉入浴券の対象は指宿温泉 砂むし会館 「砂楽」に限ります

◆日時:2018年12月8日(土)~2019年2月28日(木)

◆引換場所:指宿温泉 砂むし会館「砂楽」

(鹿児島県指宿市湯の浜5丁目25番18号)



